





హైదరాబాద్లో మన్మోహన్ సింగ్ విగ్రహం

అసెంబ్లీలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెల్మడి హైదరాబాద్- నీలగిరివార్షిక : తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్లో మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ జీవిత చరిత్ర తెలిపేలా స్మారకం ఏర్పాటు చేస్తున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెల్మడి... హైదరాబాద్లో పాటు జిల్లాల్లోనూ మన్మోహన్ సింగ్ విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. జీవితం మరణించిన భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్కు సంతాపం తెలిపేలా తెలంగాణ అసెంబ్లీ సోమవారం ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యింది. మన్మోహన్ సింగ్కు భారత రత్న ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ఈ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఈ తీర్మానంపై మంత్రి వెంకటేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...



యాది చేసుకున్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ ఆర్మీలో అనేక మార్పులు తీసుకొచ్చారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. అసెంబ్లీలో మన్మోహన్ మృతిపై సంతాప తీర్మానం సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన... కఠిన సగర్ ముద్దుబిడ్డ వీవీ ఆధ్వర్యంలో మన్మోహన్ ఆర్థిక మంత్రి అయ్యారని చెప్పారు. మన్మోహన్ తో కలిసి పనిచేసే అవకాశం తనకు దక్కిందన్నారు పొన్నం. మార్కెట్ సూట్ల వ్యవస్థను మన్మోహన్ తీసుకొచ్చి రని చెప్పారు. గౌరవజైషివేన్ తోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని మన్మోహన్ సింగ్ 90 ఏళ్ల పయంలో వీర చైత్ర ప్రభుత్వం 2016లో కోట్ల కొట్ల చేసిన తర్వాత మన్మోహన్ సింగ్ చెప్పిందే నిజమైందని... దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ కుద్రచేందన్నారు. రెండేళ్ల కిందట 92 ఏళ్ల వయసులోనూ మన్మోహన్ సింగ్ ధర్మా చేశారని.. ఆధ్వర్యం తనకు ఆయనను కలిసే అవకాశం వచ్చిందని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటేష్ రెడ్డి

మన్మోహన్ గొప్పతనాన్ని గుర్తించిన పివి

- రాజకీయాలకు లబ్ధితంగా ఆర్థిక బాధ్యతలు అప్పగించిన పివి
• మన్మోహన్కు భారతరత్న
• ఇవ్వాలన్న తీర్మానానికి ఆమోదం
• ఎవరికీ కూడా ఢిల్లీలో గుర్తింపు
దక్కాలని కోరిన కేబినెట్



ప్రతిపాదనకే సంపూర్ణంగా వికేంద్రమైనా మన ఆస్కారం. మన్మోహన్ సింగ్ గొప్పతనాన్ని సామర్థ్యాన్ని మొదటిసారిగా గుర్తించింది మన తెలంగాణ బిడ్డ వీవీ నరసింహారావు అనేది నిర్వివాదాంశం. వీవీ నరసింహారావు దేశ ప్రధానిగా ఎన్నికైన తర్వాత రాజకీయాలలో గొప్ప అలోచనకు అర్హుడైన నడక ద్వారా మన దేశాన్ని పరిపాలించాడు. 1991లో బిడ్డలకు చెప్పారు. మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలోనే తెలంగాణ ఏర్పడిందని తెలిపారు. కేంద్రంలో చెప్పారు. గౌరవజైషివేన్ తోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని మన్మోహన్ సింగ్ 90 ఏళ్ల పయంలో వీర చైత్ర ప్రభుత్వం 2016లో కోట్ల కొట్ల చేసిన తర్వాత మన్మోహన్ సింగ్ చెప్పిందే నిజమైందని... దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ కుద్రచేందన్నారు. రెండేళ్ల కిందట 92 ఏళ్ల వయసులోనూ మన్మోహన్ సింగ్ ధర్మా చేశారని.. ఆధ్వర్యం తనకు ఆయనను కలిసే అవకాశం వచ్చిందని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటేష్ రెడ్డి

చెప్పుకోవచ్చు. విశ్వాసం అనే నేటి రాజకీయాల్లో అరుదైన వరం. తనకు అందగా నిలబడిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి జీవితాంతం సేవలందించిన మహా మహాత్ముడు. ఆర్థికమంత్రిగా, తర్వాత ప్రధానిగా మనచేసి, ఆ పార్టీ ఆధికారం కోల్పోయిన తర్వాత కూడా పూర్తి స్థాయిలో పార్టీ కోసం పనిచేసిన అభ్యుదయ వాది, నిరాదరణ పనికి మన్మోహన్ సింగ్ అని అన్నారు. కేబినెట్ అవేశాల మరకు ఢిల్లీకి వెళ్లి మన్మోహన్ సింగ్కు నివాళులు అర్పించాం. అంతర్జాతీయంలో పాల్గొన్నాం. అక్కడికి వెళ్లినప్పుడు మన్మోహన్ సింగ్కు జరిగిన గౌరవం ప్రతిమైన వీరేమీ మన వీవీ జరుగలే దనే బాధ అందించింది. మనవాడైన వీవీ నరసింహారావు కూడా ఢిల్లీలో స్మారకం ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ శాసన సభ తీర్మానం చేయాలని, తెలంగాణ బిడ్డకు సమచింత గౌరవం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వాలనే ప్రతిపాదన సభ సమర్థించింది. 1996లో మన్మోహన్ సింగ్కు జరిగిన గౌరవం ప్రధానంగా స్మారకం ఉంది. మన వీవీ నరసింహారావుకు తెలుగు అభివృద్ధికి, తీరని లోటు, ఈ తీర్మానంతోపాటు దానిని కూడా జతపరిచి పంపించవలసివే మన గౌరవం కూడా పెరుగుతుంది. సీఎం ప్రవేశ పెట్టిన సంతాప తీర్మానానికి సంపూర్ణ తెలుపుతున్నాం. ఆ కుటుంబానికి ప్రగాఢమైన సానుభూతి తెలుపుతున్నాం' అని కేబినెట్ అన్నారు.

దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు దశ, దిశ చూపిన దార్శనికుడు

- మన్మోహన్కు నివాళి కార్యక్రమంలో హాజరీ రావు
• స్వల్ప వర్షానికి పివి పేరు పెట్టాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్- నీలగిరివార్షిక : దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు దశ, దిశ చూపిన వ్యక్తి మన్మోహన్ సింగ్ అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరి శంకర్ అన్నారు. ఆయనపై వీవీ నరసింహారావు చేసిన రాష్ట్ర పెట్టుకున్న సమకాలీని ఒప్పందం చేసిన రెండేళ్ల కాలం, లైసెన్స్ రాజ్, పర్మిట్ రాజ్, కోట్లా రాజ్ విధానాలకు మన్మోహన్ స్వస్తి పలికారని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ప్రత్యేకంగా సమావేశమైంది. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సభ నివాళులు అర్పించింది. ఈ సందర్భంగా హాజరీ రావు మాట్లాడుతూ యువపీఠ హయాంలో ఎన్నో కుభకోణాలు జరిగినట్లు చాటిచెప్పారు. కానీ ప్రధానిగా ఉన్న మన్మోహన్ సింగ్పై ఒక్క అపవిత్ర ఆరోపణ రాలేదని గుర్తుచేశారు. మన్మోహన్ సింగ్ జీవితం దేశ సేవలో ధన్యమైందని చెప్పారు. ఆయన సేవలను గుర్తుంచుకునేలా ప్రభుత్వాలు ఏం చేసినా బీఆర్ఎస్ వద్దకు ఇప్పుడంది చెప్పలేదన్నారు. వీవీ ఖాళీని చాలా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కార్యక్రమాలను వెల్లడించారు, స్వల్ప వర్షానికి నరసింహారావు పేరు పెట్టాలని ప్రతిపాదించారు. భారత రత్నకు మన్మోహన్ సింగ్ 100 శాతం అర్హుడని చెప్పారు. ఆయనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత రత్న ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ కోరుతున్నదని తెలిపారు. గతంలో వీవీకి భారత రత్న ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ తీర్మానించినందుకు, దానికి అనుగుణంగా కేంద్రం దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. గాడి తప్పిన ఆర్థిక వ్యవస్థను బాగుచేసేందుకు వీవీ-మన్మోహన్ ద్వారా కృషి చేసినదని వెల్లడించారు. 1996లో కాంగ్రెస్ ఓటమికి ఆర్థిక సంస్కరణలూ కారణమని ఓ కమిటీ నివేదిక ఇచ్చిందని, దానిని చూసిన మన్మోహన్ సింగ్ కంటతడి పెట్టారని పేర్కొన్నారు. మన్మోహన్ భారతీయ ఆర్థిక వ్యవస్థ అయిన సేవలను పెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విదేశాల్లోనూ ఆయనకు ఉన్నత ఉద్యోగాలు వచ్చాయని తెలిపారు. వాటికంటే దేశమే ముఖ్యమని చాటిన గొప్ప వ్యక్తి మన్మోహన్ అని చెప్పారు.



సోషల్ ఆడిట్ గడువు పంచాలి

- రావిసూతల కోటి మాదిగ
• మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం
జరుగుతుంది : ఎమ్మెల్యేల సజ్జా లభ్యమవుతుంది



సోమవారం నాడు ఒంగోలు కలెక్టరేట్ కార్యాలయం నందు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో జరుగుతున్న సోషల్ ఆడిట్ గడువు పెంచాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎమ్మెల్యే ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షులు చెవిసూతల కోటి మాదిగ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంలో భాగంగానే తానే స్యూరియం కలెక్టరేట్ ను కలిసి వివేచనలో ఇప్పుడనే జరిగింది. అంతరంగం ఎమ్మెల్యేలను ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన పాఠశాలను సమావేశంలో కోటి మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ వర్గీకరణ రాష్ట్రాలను చేసుకునే అధికారం ఉందని ఆగస్టు 16కునే తీసుకునే సుప్రీంకోర్టు తీర్పు అంతరంగం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసే క్రమంలో గ్రామ సచివాలయాలలో ఎస్సీ కుల జాబితా ప్రకటించే నాడు మాదిగ సామాజిక వర్గం మల సామాజిక వర్గం గాను మల సామాజిక వర్గం మాదిగ సామాజిక వర్గం హిందువులను క్రిస్టియన్ గాను గ్రామ సచివాలయంలో ప్రకటించును జాబితాలో

అవకాశాలకు అర్హులంటూ, వాటిని సరి చేసు కొనుటకు మంత్రికాంత గడువు కావాలి అని కలెక్టరేట్ ను స్యూరియం కోర్డం జరిగింది. గ్రామ సచివాలయాలలో ప్రకటించును జాబితాను సరిచేయకుండా ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేస్తే మాదిగ కులానికి అన్యాయం జరుగుతుంది. జిల్లాలో మాదిగ జనాభా నిష్పత్తి తక్కువగా ఉంది అని మాట్లాడుతూ మల రిజిస్ట్రేషన్లో మాదిగలు సస్య పోతారని కుల గణన పారదర్శకంగా చేపట్టాలి అని కలెక్టరేట్ కు వివేచన పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. వెంటనే సానుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు అనుకూలంగా ప్రకటించే కలెక్టరేట్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తెలియజేస్తామని అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలను కొందరిని నియోజకవర్గం ఇంచార్జి రేణుమా మాదిగ సామాజిక వర్గం మల కస్టోడియన్ రావి సూతల వెంకటేష్ మాదిగ, మందల కో- కస్టోడియన్ సూర్యోగ మోజేష్ మాదిగ, పానుగోటి ఉదయ్ కుమార్ మాదిగ, రాజేష్, ప్రాంతి పాల్గొన్నారు.

మహానుభావులు!

మొదటిపేజీ తరువాయి..

పథకాన్ని అనుకూలంగా మహాబావగర్ల నుంచి ప్రారంభించారు. పైసాన్నియల్ డిస్ట్రిక్ట్లో మన్మోహన్ సింగ్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తాం. 2013లో భూసేకరణ చట్టం తెచ్చి నిరుపేదలకు న్యాయం జరిగేలా చేశారు. 2006లో అటవీ హక్కుల చట్టానికి సవరణలు చేసి అడివాసలను ఆదుకున్నారు. బడీ రంగంలో శాసనసభలకు తున్నామంటే మన్మోహన్ విధానాలే కారణం. ఆయన తెలంగాణకు అభ్యుదయం. 60 ఏళ్ల తెలంగాణ కలనూ సాకారం చేసిన నాయకుడు. తెలంగాణ బిల్లును 2 సభల్లో పాస్ చేయించిన సాకారం. పైసాన్నియల్ డిస్ట్రిక్ట్లో మన్మోహన్ సింగ్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తాం' అని రేవంకొండే తెలిపారు. మన్మోహన్ సింగ్ సరళిత్వం ఆర్థిక విధానాలతో దేశాన్ని బలమైన శక్తిగా నిలిపాడని తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భక్తి విక్రమాంబ అన్నారు. అవినీతి, సామాజిక పరిస్థితి అర్థం చేసుకుని చట్టాల ద్వారా ప్రజలకు ధైర్యం నింపారన్నారు. మానవతా ప్రమాణాలు నెలకొల్పే గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. చేపట్టిన ప్రతి పదవికీ వన్నె తెచ్చారని చెప్పారు. పాలనాపరమైన అంశాలను సామన్యంగా తెలుసుకోవడా 2005లో తెచ్చిన తెచ్చారని గుర్తుచేశారు. ఆయన తీసుకొచ్చిన ఉపాధి హామీ పథకం దేశ గతినే మార్చేసిందని పేర్కొన్నారు. మానవతా ప్రమాణాలు నెలకొల్పిన గొప్ప వ్యక్తి మన్మోహన్

సింగ్ అని భక్తి విక్రమాంబ చెప్పారు. మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలోనే విప్లవాత్మక భూసేకరణ చట్టం వచ్చింది తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. దేశ కేసు దృష్ట్యా మన్మోహన్ సింగ్ న్యూఢియల్ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఆయన మృతి దేశానికి తీరని లోటు. రైతులకు రు- రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన తొలి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్. సోనియా గాంధీ హయాం మేరకు ఆయన గొప్ప చట్టాలు తెచ్చారు. ఆయన ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడే గ్రామీణ ఉపాధి హామీ చట్టం వచ్చింది. ప్రభుత్వంలో ఉన్నవారు జాబ్బాదారీగా ఉండాలని సమాచార హక్కు చట్టం తీసుకొచ్చారు. ప్రజల అభివృద్ధి చేసిన పనుల వివరాలు తెలుసుకోవే హక్కు దీని ద్వారా లభించింది. ఆకలి దాపులు ఉండకూడదని ఆహార భద్రత చట్టం తెచ్చారు' అని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి చెప్పారు. దేశానికి మన్మోహన్ సింగ్ అనేక గొప్ప విధానాలు అనుకూలంగా మంత్రి భక్తి విక్రమాంబ గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన సాధారణ స్థాయి నుంచి ఉన్నతస్థాయికి ఎదిగారని కొనియాడారు. మన్మోహన్ను ఆర్థికమంత్రిగా అప్పటి ప్రధాని వీవీ నరసింహారావు ఎంపిక చేశారని గుర్తుచేశారు. గ్రామీణ పేదలకు వేల కోట్ల ఉపాధి హామీ పథకాన్ని మన్మోహన్ గుర్తుచేశారు. స్టేట్ మార్కెట్ పరిష్కారం ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. సామాన్య ప్రజలకు అయ్యదమైన 'అర్థిబ', ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తింపు ఉండాలనే ఉద్దేశంతో 'అధిక' తెచ్చారన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలో రాష్ట్రాల్లో అర్థిబ అంటూ ఏర్పాటు చేశారని వివరించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటులో ఆయన క్రియాశీల పాత్ర పోషించారని భక్తి విక్రమాంబ చెప్పారు.

థిల్లీకి వెళ్లి చూసి ఉంటే బాగుండేది కేసీఆర్!

మొదటిపేజీ తరువాయి..

వ్యక్తి ఎలా వ్యవహరించాడన్న విషయాన్ని తలుచుకొని తమకున్న సరిబంధాన్ని అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ తిరిగి రాని లోకాలకు వెళ్లిపోవాలని వారి దగ్గర నిలబడి నాలుగు ప్రభుత్వాన్ని రూపొందించే విషయమంది? అన్నదే ప్రశ్న? మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ విషయాన్ని తీసుకోండి. ఆయన కాంగ్రెస్ అధినేత్ర సోనియాగాంధీ చెప్పినట్లే చేసి ఉండొచ్చు. విమర్శనలు అయినప్పటికీ సోనియా మోడల్గా అభివృద్ధిని ఉండొచ్చు. అంతమాత్రానే ఆయన్ను వెన్నుముక లేని ప్రధానిగా గుర్తు పెట్టుకోవాలి? చరిత్ర ఆయన్ను అలా అనుకుంటుందా? అంటే లేదనే చెప్పాలి. తనకున్న పరిమితుల్లోనూ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు తాను చేసేదాన్ని అర్థం చేశారు. ఇచ్చారనటంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. కానీ దేశ పాత కోసం తన వ్యూహాన్ని ఎప్పుడూ అపొంది లేదు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు విషయంలో సోనియా గాంధీ డిస్టెంట్ అయిన తర్వాత అవేవాపరంగా అప్పట్లో లేకపోవచ్చు కానీ ఆయన అలోచనలకు అప్పట్లో ప్రధానమంత్రి గా ఉన్న మన్మోహన్ కు సన్నకున్నా దేశానికి హితం కాదని భావించినా తెలంగాణ ఏర్పాటు కల సాకారం అయ్యింది కాదు. వివర అవునన్నా కాదన్నా తెలంగాణ ఏర్పాటులో మన్మోహన్ పాత్రను తక్కువ చేయలేం. తగ్గింది చూడలేం. అలా అని త్రివేది మొత్తం

ఆయన ఖాతాలో వేయడం కానీ అప్పు పడకుండా ఉండటం అప్పు పుట్టలేదు చేయకుండా ఉండే తీరును మూత్రం మర్చిపోకూడదు. అలాంటి వ్యక్తి తిరిగి రాని లోకాలకు వెళ్లిపోవాలనే వేగ తెలంగాణ చాంబయన్ గా తెలంగాణకు బాపుగా భావించే కేసీఆర్ తన కలను సాకారం చేయటంలో కీలక భూమిక పోషించిన మన్మోహన్ ను కడసారి చూసి వన్నె విషయమంది? నిజమే ఇప్పుడు ఆయన దగ్గర అధికారం లేకపోవచ్చు. తాను మాట ఇచ్చి తప్పని కాంగ్రెస్ అధినేత్ర సోనియాకు ఎదురుదాడులు రావచ్చు, వారి కుటుంబాన్ని పలకరించాలి రావచ్చు. అంత మాత్రానే తనకున్న వ్యక్తిగత సందర్భాన్ని తన జీవితకాలంలో తీరదనుకున్న స్వప్నాన్ని సాకారం చేసిన వ్యక్తుల్లో అతని మన్మోహన్ సింగ్ ను కడసారి చూడటం అంజలి ఘంటాపం అయినంతో తనకున్న నిరుతుల్ని యాది చేసుకోవటం లాంటివి చేస్తున్నానన్న విషయాన్ని అందరికీ తెలిసేలా చేయటం కోసం ఢిల్లీకి వెళ్లితే విషయమంది? తన గ్రెగూరియన్ తన తీరును తక్కువగా చేసి మాట్లాడే భాషను గులాబీ భాష ఇచ్చారనటంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. చరిత్రలో నిలిచిపోవాలని తపించే వారు చరిత్రలో తాము ఎలా నిలుస్తామన్న విషయాన్ని పట్టించుకోవాలి కదా? అంటూ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారా రాజకీయ పరిశీలకులు.

కులకర్ణాభ్రష్ట మరణాతి అంటున్న దావా రేమేష్ రాంజీ



సిగ్గు విడిచి పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణ అవసరమా : జిల్లా అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య (కంపర్ల నాగేశ్వరరావు గౌరవ) బ్యారో ఆంధ్రా - నీలగిరివార్షిక : ఒక్కొక్క కులానికి ఒక్కొక్క పదవి కట్టబెట్టటం ద్వారా ఆ కుల చైతన్యాన్ని నీరుగార్చి వచ్చినట్లు రాజకీయ నాయకులు భావిస్తున్నారంటూ ఈ పదవుల వలలో చివ్వుకోవడం దురుజులు కట్టే భీమి రావ్ భారత్ పార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా నాయకులు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి న్యాయవాది దోనా గుంటూరు జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీకేసం కార్యక్రమంలో వన్ మన్మోహన్ కమిషన్ చైర్మన్ రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రాను స్యూరియం కలిసి క్షే భీమి రావ్ భారత్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వివేచన పత్రం సమర్పించడం జరిగింది. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాలను సమావేశంలో దోనా రమేష్ రాంజీ మాట్లాడుతూ ఉప-వర్గీకరణను చెల్లబాటు చేస్తూ సుప్రీంకోర్టు జీవిత తీర్పుచేస్తూ- యాత్రక చర్యలకు కొనసాగుతున్న చర్యలో ఒక మైలురాయిన్నారు. ఈ న్యాయపరమైన చివ్వు సమస్యను పరిష్కరించాలి. ఈ తీర్పు కులం, సామాజిక న్యాయం మరియు నిశ్చయాత్మక కార్యచరణ విధానాల

అమలు, ప్రత్యేకం పరమావధి మరియు సమాన-త్వం, జన్మకాల మరియు విచ్చిన్నత మరియు చారిత్రక న్యాయం యొక్క సవాళ్ల యొక్క సంక్లిష్టతల పై అంశాలను ప్రతిబింబం కోసం ఒక స్థలాన్ని తెరుస్తుంది. సమాజాన్ని వ్యాపాలకు వ్యతిరేకంగా, కులాంతర అవమానాలను పరిష్కరించడానికి ఉప-వర్గీకరణ అవసరమైన సాధనమే లేదా దురదృష్టవశాత్తూ యొక్క సవాళ్ల యొక్క సంఘభావాన్ని విచ్ఛిన్నం చేయగల విభజన కత్తులా అనే చర్యలో ప్రధాన విధానం ఉండవచ్చు. అనంతరం జిల్లా జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య మాట్లాడుతూ సిగ్గు విడిచి పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పాపపు తగ్గుల కోసం వర్గీకరణను మాకు తప్ప గాదు అని స్పష్టంగా నిందించారు. దురుజుల రాజ్యాధికారానికి వర్గీకరణ గొప్పది పెట్టని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ వార్డు సచివాలయంలో ప్రకటించబడవలసి ఎస్సీ కులాల జాబితా చట్ట వ్యతిరేకమని క్షే భీమి రావు భారత్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్రే కోటయ్య ప్ర





పెద్ద దోర్నాల సీలగిరి వార్డు

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, దోర్నాల యూనిట్ పరిధిలో అయిన ముక్కల గ్రామం యు కృతి. వీరారెడ్డి మిరప పంటకు, వినూత్న సామగ్రి లో చిల్లి స్పెషల్ కవేషం 66లక్షలకు తయారుచేయడం జరిగింది. ప్రకృతి వ్యవసాయం దోర్నాల విభాగం ఇన్చార్జి కర్. రాములు, మాట్లాడుతూ గత 5 రోజుల క్రితం ప్రయోగాత్మకముగా, చిల్లి స్పెషల్ కవేషం వాడటం జరిగింది. పంటల మార్పు చూడడానికి య దవల్లి గ్రామ ము, కడప రాజు పల్లి గ్రామము రైతులు వచ్చి, పక్కన ఉన్న కెమికల్ ఫీల్డ్, ప్రకృతి వ్యవసాయం ఫీల్డ్ ను పరిశీలించారు. కెమికల్ ఫీల్డ్ లో సల్ఫి, తామర, పూరిస్థాయిల్ తగ్గిపోవడం గమనించి నిర్ధారించారు. చిల్లి స్పెషల్ విజయవంతంగా పనిచేస్తుందని గమనించి, కడప రాజు పల్లి గ్రామము, యదవల్లి గ్రామము రూపొందించిన చోటు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం, దోర్నాల యూనిట్ సిబ్బంది విభాగము, ఇన్చార్జి కర్. రాములు, లి. 3, సుబ్బారెడ్డి, రామయ్య, నల్లగుంట్ల బోడు, లి. 3, అల్లూరి శ్రీనివాసులు, రెండు గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విధులకు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న హెచ్ మురవాణి ఎంపీయూపీ (ఆదర్శ) పాఠశాల హెచ్ఎమ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

సబ్ కలెక్టర్ కి వినతిపత్రం అందచేసిన విద్యార్థి సంఘం నాయకులు



పెద్ద కడుబూరు సీలగిరి వార్డు (30 డిసెంబర్)

పెద్దకడుబూరు మండలం హెచ్ మురవాణి గ్రామ ఎంపీయూపీ (ఆదర్శ) పాఠశాలలో విధులకు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న హెచ్ఎం పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి అని సబ్ కలెక్టర్ మార్కెట్ భద్రద్వాజ్ గారికి ఆర్ పి ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి షాహిద్ ఆఫ్రిది, ఆర్ యూ ఎస్ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ లు వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మురవాణి గ్రామంలో ఎంపీయూపీ (ఆదర్శ) పాఠశాలలో హెచ్ఎం విధులకు హాజరు అయి తన వ్యక్తిగత పనులు పై తిరిగిచూ నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని గ్రామస్థులు విద్యార్థి సంఘాలకు ఫిర్యాదు చేయగా అక్కడికి వెళ్లినా మా పై హెచ్ఎం దుర్మార్గులను తాను అధికారులు, నాయకులు అండ ఉండి అని మీరు నన్ను ఏమీ చేయలేరు అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే అధికారులు ఫిర్యాదు చేయగా ఎవరు అయినా పైన చర్యలు తీసుకోలేదు అని ఇప్పటికి అయినా మీరు అయినా హెచ్ఎంపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలి డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయం పై సబ్ కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించి డి ఈ ఓ నివేదిక పంపించారు.

### బాలలకు పనిలో పెట్టుకుంటే చర్యలు తప్పవు: అదనపు ఎస్పీ టి. వి. హనుమంత



సీలగిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

సోమవారం డి 31 ఓ వికారాబాద్ సమావేశ మందిరంలో జనపరి మూసంలో నిర్వహించే ఆపరేషన్ స్ట్రెల్ కార్యక్రమం లో భాగంగా అనుబంధ శాఖల అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎస్పీ మాట్లాడుతూ... జీవితంలో బాల్యం చాలా గొప్పదని, బాల్యం లేకుంటే ఎంతో కోల్పోయిన వారవుతారని అన్నారు. జిల్లాలో జనవరి 31 నుండి 31 వరకు అధికారులు, పోలీసు, లేబర్, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పిల్లల సంక్షేమ కమిటీ, చైల్డ్ లైన్ ప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేసి బాల కార్యక్రమాల తీసుకువెళ్లాలన్నారు. జిల్లాకు చెద్ద పేరు లేకుండా, చట్టానికి అనుకూలంగా సవాల్ గా తీసుకొని తలెత్తుకొని పనిచేసేలా ముందుకు రావాలని ఆయన అన్నారు. పిల్లలకు మంచి జీవితాన్ని ఇస్తున్నప్పుడు కొన్ని సందర్భాల్లో కటువుగా వ్యవహరించవలసి ఉంటుందని, ఏదైనా సమస్యల సంభవించినప్పుడు జిల్లా యంత్రాంగం తరఫున కచ్చితంగా మద్దతు ఉంటుందని అదనపు ఎస్పీ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. తప్పిపోయిన పిల్లల విషయంలో చైల్డ్ లైన్ ప్రతినిధులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని పని చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో పిల్లల సంక్షేమ కమిటీ చైర్మన్ వెంకటేశ్, పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ లు అంజనేయులు, అసైన్డ్ పాపా . బిఆర్ బి కి ఆర్డీనెట్ కాంతా రావు, డబ్ల్యూ సిడి వెంబర్, చైల్డ్ లైన్ ప్రతినిధులు, ఏ హెచ్ టి యు.టిం సంఘాలు, లేబర్ డిపార్ట్మెంట్ సభ్యులు, ఆపరేషన్ స్ట్రెల్ టీం సభ్యులు మరియు ఎస్ జి ఓ %%% తదితరులు పాల్గొన్నారు.

NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY neelagirivartha@gmail.com
శీలగిరి వార్త
తెలుగు దిన పత్రిక
మన కోసం మన వార్డు
తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు
మంగళవారం
31-12-2024
03

### నూతన సంవత్సర వేడుకలకై కట్టుదిట్టమైన బందోబస్ట్ ఏర్పాటు

ప్రజలకు ఏమైనా శాంతి భద్రతలపై సమస్యలు ఉంటే 100 కి డయల్ చేయాలి
జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ కె.నారాయణ రెడ్డి, బహిష్.

సీలగిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
నూతన సంవత్సర వేడుకలకు సంబంధించి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ తరఫున కొన్ని సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. వాటిని కచ్చితంగా పాటించాలని జిల్లా ఎస్పీ కె.నారాయణ రెడ్డి, ఐ పి ఎస్ తెలియజేయడం జరుగుతుంది. డిజి, సౌండ్ బాక్స్ లకు, పెద్ద పెద్ద శబ్దాలకు ఎలాంటి అనుమతులు లేవు. రిసార్స్, ఫామ్ హౌస్లపై ప్రత్యేకమైన నిఘా వుంటుంది. రిసార్స్ మరియు ఫామ్ హౌస్ లలో ఎలాంటి అశ్లిల శబ్దాలకు అనుమతులు ఇవ్వబడవు. మద్యం (త్రాగి, రాష్ డ్రెవింగ్, ట్రిపుల్ రైడింగ్, చేసిన వాహన నియామకం నిబంధనలను పాటించకుండా వాహనాలు నడిపిన వారిపై వాహనాలు సీజ్ చేసి చట్ట ప్రకారమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. 31 డిసెంబర్ అర్ధరాత్రి సమయంలో నూతన సంవత్సరం వచ్చిన సందర్భంగా ఎవ్వరూ కూడా రేసింగ్లు, బైక్ ర్యాలీలు ఎలాంటి అనుమతి లేదు. 31 డిసెంబర్ సాయంత్రం నుండి నూతన సంవత్సరం ఉదయం సమయం వరకు జిల్లా లో ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో

నాకాబంది, వాహన తనిఖీలు డ్రంక్ %౬౫ డ్రైవ్ టెస్ట్ లు పం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. కావున వాహనదారులు ఖచ్చితంగా వాహనాలకు సంబంధించిన పత్రాలు కచ్చితంగా ఉండాలి. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పక్కపక్కాగా పెట్రోలింగ్ , బందో బస్ట్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. పోలీస్ అధికారులు పై తెలపబడిన విధులు నిర్వహించే సమయం ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే అట్టి సంఘటనలను వీడియో లు చిత్రీకరించి కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుంది. ఎవరైనా నూతన సంవత్సర వేడుకలు పెద్ద ఎత్తున చేస్తే వారు పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ , ఇతర శాఖల నుండి అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకొని, పోలీస్ అధికారులు ఇతర శాఖల అధికారులు తెలిపిన నియమ నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాలి. బహిష్కార ప్రదేశాలలో ఎవరైనా వేడుకల పేరుతో ఇతరులకు ఇబ్బందులు గురిచేసిన యెడల అట్టి వారిపైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. పోలీసు శాఖ నుండి వెలుపడిన సూచనలు సలహాలను అతిక్రమించిన వారిపై ప్రజా భద్రత రీత్యా చట్టపరమైన చర్యలను తీసుకోవడం జరుగుతుంది. పై సూచనలు పాటించి జిల్లా ప్రజలు పోలీస్ అధికారులకు పూర్తిస్థాయిలో తమ సహాయ సహకారాలు అందించాలని, డిసెంబర్ 31 రాత్రి రోజున మద్యం మత్తులో వాహనాలపై



యువకులు రాష్ డ్రెవింగ్ చేసి ప్రమాదాలకు లోనూ అయి సంతోష కరమైన రోజుని విషాదకరంగా చేసుకోవద్దు. సంతోషకరంగా, సురక్షితంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలను తమ తమ కుటుంబ సభ్యులతో, స్నేహితులతో కలిసి జరుపుకోవాలని కోరడం జరుగుతుంది. ప్రజలకు ఏమైనా శాంతిభద్రతల సమస్య ఉంటే డైల్ 100 కి కాల్ చేయాలని తెలపడం జరుగుతుంది.

### జిల్లాలో మెరుగుపడిన శాంతిభద్రతల పరిస్థితి

నిజ్జంబి పనితీరు బాగుంది
భాధితులకు సత్వర న్యాయం
డయల్ 100 పై సత్వర స్పందన... వెంటనే కాల్ వచ్చిన ప్రదేశానికి చేరుతున్న పోలీసులు
సైబర్ మోసాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న పోలీసు శాఖ
వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ బహిష్



సంవత్సరం డయల్ 100 కు ఫోన్ కాల్ ద్వారా 34950 ఫిర్యాదులు రాగా సగటున 6 నిమిషాల్లో బాధితులకు పోలీసు సేవలు అందించాం అన్నారు. 2023 నందు 7244 కేసులు నమోదు కాగా 2024 సం.లో 7178 కేసు నమోదైనాయి అన్నారు. వీటిలో భౌతిక దాడులు 796 కేసులు, రోడ్డు ప్రమాదాలు 609 కేసులు, మహిళా సంబంధిత నేరాలు 557 కేసులు, మద్యం అక్రమ రవాణా అక్రమ అమ్మకాలు 434 కేసులు, దొంగతనాలు 536 కేసులు, వంచన మోసాలు 325 కేసులు, సైబర్ నేరాలు 205 కేసులు గా నమోదైనాయి అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కొత్త చట్టాలను జూలై నెల నుండి జిల్లాలో అమలు చేస్తున్నామని ఇప్పటివరకు కొత్త చట్టాల క్రింద 3513 కేసులు నమోదు చేశామని మొదటి కేసును గరిడేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ నందు నమోదు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. సైబర్ మోసాలు పెరుగుతున్నాయని ఈ సంవత్సరం 1212 ఫిర్యాదు లాగా 2005 కేసులు నమోదు చేశామని సైబర్ మోసాల ద్వారా మోసానికి గురైన 7.83 కోట్ల రూపాయల నుండి సుమారు 40 లక్షల వరకు బాధితులకు రిఫండ్ చేశామని, 1.16 కోట్ల రూపాయలను బ్యాంక్ లలో హెల్డ్ చేయించాం అన్నారు.



మహిళా భద్రతకు సంబంధించి జిల్లాలో స్థానిక పోలీసులతో కలిసి ఓ టీమ్స్, భరోసా సెంటర్స్ పనిచేస్తున్నాయని అన్నారు. ఈ సంవత్సరం ఓ టీమ్స్ అధ్యక్షులు జిల్లావ్యాప్తంగా 165 అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందని 2023 నందు ఓ టీమ్స్ కి 141 ఫిర్యాదులు రాగా ఈ సంవత్సరం ఫిర్యాదులు తగ్గి 75 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని తెలిపారు. ఆపరేషన్ మున్సాన్ స్ట్రెల్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఫ్యాక్టరీలు ఇటుక బట్టీలు లేబర్ అర్థాలు హెచ్చుతగ్గు లాడ్లనుండి షాప్స్ నందు పనిచేస్తున్న 236 మంది బాలురులను 43 మంది బాలికలను సంరక్షించడం జరిగింది. సమాజంలో గొడవలకు, నేరాలకు పాల్పడతారని ముందస్తుగా 344 కేసుల్లో 1888 మంది అనుమతిపత్రాలను ఖైదీపర్ చేశామని తెలిపారు. సామాజిక అంశాలపై ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూ గత సంవత్సరం పోలీసు కళాబృందం ఆధ్వర్యంలో 240 అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని 2024 సంవత్సరం నందు 360 అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు.

### అంతరించిపోతున్న బీసీ కుల చేతి వృత్తులకు చేయూత నివ్వాలి

కొండ దేవయ్యరాష్ట్ర సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు బి. పాలాస నరేందర్ జిల్లా అధ్యక్షులు బి. సాధికారిత సంఘం
సీలగిరి వార్డు వేములవాడ ప్రతినిధి
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ కులాలకు చెందిన కులచేతి వృత్తులు రోజు రోజుకూ అంతరించి పోతున్నందున బీసీ కులాల జీవనోపాధి చాల కష్టంగా మారుతుందనూ అని బీసీ కులాల సంక్షేమం కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని కులాలవారికి ఆర్థిక కార్యకర్తలను ఏర్పాటు చేసి అట్టి కార్యకర్తలకు తగిన నిధులు కేటాయించాలని ఈ రోజు వేములవాడ ఉత్తర తెలంగాణ బీసీ సాధికారిత సంఘం కార్యాలయం లో జరిగిన ముఖ్యుల సమావేశం అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు బీసీ ల సంక్షేమం కొరకు గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను యధావిధిగా కొనసాగిస్తూ ఇటీవల బీసీ కమిషన్ జిల్లా వారిగా పర్యటించిన సందర్భంగా బీసీ సంఘాల వారు ఇచ్చిన వినతి పత్రాలను పరిశీలించి



వాలన్యం దిని పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని కొండ దేవయ్య కోరారు బీసీలు రాజ్యాధికారం దిశగా ముందుకు సాగాలని బీసీలు సీట్లు అడిగే స్థాయి నుండి, సీట్లు ఇచ్చే స్థాయికి ఎదుగాలని దేవయ్య అన్నారు గత అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్

ఎన్నికల్లో బీసీలకు చేసిన వాగ్దానాలను అమలుచేయాలని రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పైబడిన బీసీ కులాలను విస్తరించవద్దని బీసీ జనాభా ప్రాతిపదికపై రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని రాజస్థాన్ సిరిసిల్లా జిల్లా బీసీ సాధికారిత సంఘం అధ్యక్షులు పాలాస నరేందర్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి అన్నారు బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కేటాయిస్తామని విషయంలో ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని స్పష్టత ఇచ్చిన తరుపరి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని నరేందర్ కోరారు నూతన సంవత్సరములో బీసీలకు రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాల వల శుభవార్తలు తెలియజేయాలని తెలియజేస్తారని ఆశిస్తూ పలువురికి బీసీ సాధికారిత సంఘం పక్షాన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అలాగే ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాలకు చెందిన బీసీ సాధికారిత సంఘం కార్యాలయ ప్రారంభ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన వారందరకు సంఘ నేతలు ధన్యవాదాలను తెలిపారు సమావేశంలో తూపుకారి సత్యయ్య పట్టణ బీసీ సాధికారిత సంఘం అధ్యక్షులు మరియు ఇబ్బందుల వెంకటేశ్ బీసీ సాధికారిత సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే వేగవంతంగా పక్కాగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్
కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: సీలగిరి వార్డు:
ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే వేగవంతం చేయాలి, పక్కాగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ మిని సమావేశ మందిరంలో తక్కువ పనితీరు కనబరిచిన మండల ప్రత్యేక అధికారులతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, సర్వే వేగవంతం పాటు నాణ్యత కలిగి ఉండాలని అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ వారిగా పనితీరును మెరుగు పరచి త్వరగా సర్వే పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి



పరిశీలనలు చేయాలని, తక్కువ పనితీరు కనబరిచిన ప్రాంతాల్లో ఫోకస్ చేయాలని సూచించారు. కామారెడ్డి, బిమ్మం, నాగిరెడ్డి పేట్, నసురు ల్లూర్, పిట్లం, జుక్కల్, రామారెడ్డి, భిక్తూర్ మండలాల్లో తక్కువ శాతం ఇండ్ల సర్వే జరిగిందని, ఆయా మండలాల్లో వేగంగా పూర్తిచేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్పీ కార్యదర్శి ఈ డి దయానంద్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి తిరుమల ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







అర్జులైన వారికి ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు

అందేలా చర్యలు: నగేష్ నాయక్



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త:

మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న అభివృద్ధి గర్ కి చెందిన ప్రజలకి అంతర్గత పథకం కి అర్హులు అయిన నిరుపేదల కి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపాత్యకంగా చేపట్టిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు అమలుకు మాదాపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డి. నగేష్ నాయక్ కాలనీ లో మహిళలు, యువకుల తో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారినుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించి సంబంధిత అధికారులకి అందజేసి ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు అర్హులకు అందేలా శాయశక్తులా కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా నగేష్ నాయక్ తెలిపారు. మాదాపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గా నూతనంగా ఎన్నికైన డి. నగేష్ నాయక్ ను అభివృద్ధి గర్ కి చెందిన మహిళలు, యువత శాలువాతో సత్కరించి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునాఫ్, రహీమ్, హసీన్, చాంద్, హసన్, షమీ, ఫాహిమా, పెద్ది శబ్దీ ప్రసాద్ లు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



హయత్ నగర్ నీలగిరి వార్త (డిసెంబర్ 30):

అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్న సంఘటన హయత్ నగర్ రాజా పరిధిలో సోమవారం చోటు చేసుకుంది. హయత్ నగర్ పోలీసుల వివరాల ప్రకారం సోమవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో విజయవాడ జాతీయ రహదారి హయత్ నగర్ లో ఎస్ఐ వెంకట్ రెడ్డి తమ సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా సూర్య నగర్ కాలనీ నుండి విజయవాడ హైవే పైకి వస్తున్న మహేంద్ర జిల్లో గూడ్స్ ఆలో %౫౦ 08 -ఖానా% 6212 ను అతి తనిఖీ చేయగా అందులో సుమారు 11 బస్తాలో మూటలు కట్టిన ఫిడిస్ బియ్యం సుమారు 5 కింటాళ్ల ఉన్నాయి. డ్రైవర్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, భువనగిరి మండలం, పంచర్లబోడు తండ్లకు చెందిన జతుకోత్తు కుమార్ వినాయక్ నగర్ కాలనీ, హయత్ నగర్ లో నివాసముంటున్నాడు. హయత్ నగర్, సూర్యనగర్, కుంటూరు తదితర ప్రాంతాలలో తక్కువ ధరకు రూ. 15 లకు బియ్యాన్ని సేకరించి, వాటిని వనస్పతి పురం లో ఉండి నెహ్రూ కు ఎక్కువ ధరకు రూ. 19 లకు అమ్మడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పంచనామా అనంతరం 15 కింటాళ్ల బియ్యాన్ని, ఆలో ను సీజ్ చేసి, ఆలో డ్రైవర్ ను నెహ్రూ పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని పోలీసులు తెలపడం జరిగింది.

ప్రజావాణి లో వచ్చిన అల్లీలను పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: నీలగిరి వార్త:

ప్రజావాణి లో వచ్చిన అల్లీలను పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించుకోవడానికి అల్లీలను కలెక్టర్ కు సమర్పించడం జరుగుతున్నది. ఈ ప్రజావాణి ద్వారా సంబంధిత అధికారులు ప్రజల దరఖాస్తులను పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో (78) దరఖాస్తులు వచ్చాయని, వాటిని పరిశీలించి పరిష్కరించడానికి ఆయా అధికారులకు పంపించడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. భూ సమస్యలు, సదరం సర్టిఫికేట్, వ్యక్తిగత సమస్యలు వంటి అల్లీలు రావడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ ప్రజావాణి లో అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) వి.విక్టర్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్డీ రంగనాథ్ రావు, జడ్చి సీఈవో చందర్, పలు శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 31న నిబంధనలు పాటించాలి



మద్యం షాపులు తెరిచి ఉంచాలని సూచించారు. అంతర్జాతీయ ఎక్కువ సమయం నడిపితే చర్యలు తప్పవన్నారు. డిజేలు, పటాకులు కాల్చడాన్ని నిషేధించామని చెప్పారు.

అర్ధరాత్రి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి ఇంటిపై 10 మంది దుండగుల దాడి

దాడి చేసిన వారిలో నలుగురు మహిళలు కూడా ఉండటం విశేషం



మల్లాజిరి నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

మల్లాజిరి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన బాధితుడుకేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు క్లాస్ టీమ్ సహాయంతో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఒక నిండుతుని అదుపులోకి తీసుకున్నారు వివరాల్లోకి వెళ్తే నిన్ను అర్ధరాత్రి 12.40 గంటల ప్రాంతంలో ఆనంద్ బాగ్ కు చెందిన చల్లపల్లి మల్లికార్జున్ అనే రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి ఇంటిపై కొంతమంది కిరాయి దుండగులు దాడి చేసి తీవ్రంగా బిత్తబాదారు. ఇంట్లో బీరువాలో ఉన్న 52 తూల బంగారు నగలు, 8 లక్షల 42 వేల రూపాయల సగదు చోరీ చేసినట్లు బాధితుడు మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వెల్లడించారు. అంతే కాకుండా బీరువాలో ఉన్న 41 ల్యాండ్ దాక్యుమెంట్లు తీసుకుని సాలూగు ఎండ్ల బాండ్ పెంపర్లపై తనను కొట్టి బలవంతంగా వ్యక్తాలు తీసుకున్నట్లు బాధితుడు చల్లపల్లి మల్లికార్జున్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంట్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాలు ద్వారా చూడడమే కాకుండా సీసీ కేమెరా డి.వి.ఆర్ ను సైతం దుండగులు ఎత్తుకెళ్ళినట్లు బాధితుడు మల్లాజిరి పోలీసులకు

చేసిన ఫిర్యాదులో వెల్లడించారు. బాధితుని ఫిర్యాదు మేరకు మల్లాజిరి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని క్లాస్ టీమ్ సహాయంతో దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి రంజీత్ జరిగిన ఆర్థిక లావాదేవీల కారణంగా తనపై దాడి జరిగిందని బాధితుడు ఆనంద్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో తనతో కలిసి రియల్ ఎస్టేట్ లో భాగస్వాములుగా ఉన్న ఎన్నారై లు కృష్ణమూర్తి, సీతారామశాస్త్రి లు ఈ ఘటనానికి పాల్పడ్డారని ప్రాథమిక సమాచారం తనకు లభించిందని బాధితుడు మీడియాకు వెల్లడించాడు. గతంలో తాము రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి రంజీత్ ముగ్గురం కలిసి భాగస్వాములుగా పనిచేశామని కొంత కాలానికి తమ మధ్య విభేదాలు రావడంతో ఎవరి బిజినెస్ వాళ్ళు

చేసుకుంటున్నామని అయితే ఈ నేపథ్యంలో తనకు రావలసిన డబ్బులు విషయంలో వారిని నిలదీసినందుకు వారు కక్షగట్టి తనపై కొంతమంది కిరాయి గుండాల ద్వారా దాడికి ప్రయత్నించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు విచారణ చేపట్టి తనకి న్యాయం చేయాలని నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. తనపై దాడికి ప్రయత్నించిన దుండగులు పక్కా స్కెచ్ ప్రకారం తన ఇంట్లోకి ప్రవేశించారని వెల్లడించారు. విధివిధానం అతి సీసీ కెమెరాలను పగలగొట్టి మరి దుర్మార్గానికి పాల్పడ్డారని విచారణ వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ లో కేవలం నాలుగు లక్షల రూపాయలు మాత్రమే దొంగిలించారని తెలపడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు? . తన ఒంటిపై ఉన్న బంగారు నక్షత్ర, చేతి కడియం, బీరువాలో ఉన్న మా అమ్మ బంగారు నగలు మొత్తం కలిసి 52 తూలాల బంగారు దొంగిలించారని, అలాగే 8 లక్షల 42 వేల నగదు దొంగిలించారని ఇవే కాకుండా 41 ల్యాండ్ దాక్యు మెంట్లను ఎత్తుకెళ్ళారని వీటి వివరాలు పూర్తిగా ఎఫ్ఐఆర్ లో నమోదు చేయలేదని కేవలం నాలుగు లక్షల రూపాయలు మాత్రమే పోయినట్లు పేర్కొనడం ఆందోళన కలిగిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. వెంటనే పోలీసులు పక్కాతరహితంగా దర్యాప్తు చేసి తనకు న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

“క్లీన్ క్యాంపస్ డ్రైవ్” కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వైస్ చాన్సలర్

శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

జవహర్ లాల్ నెహ్రూ విశ్వకళాకళా యూనివర్సిటీ హైదరాబాద్ (జెఎన్టీయూఎచ్) గౌరవనీయ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ వి. బాలకృష్ణ రెడ్డి అధ్యక్షులలో “క్లీన్ క్యాంపస్ డ్రైవ్” కార్యక్రమం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ రెక్టర్ డా. కె. విజయకుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డా. కె. వెంకటేశ్వర రావు, చీఫ్ ఇంజనీర్ డా. వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కాలేజ్ డైరెక్టర్ డా. జి.వి. నరసింహ రెడ్డి, వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు, ఎన్ఎస్ఐఎస్ వాలంటీర్లు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, మరియు పారిశుధ్య కార్యక్రమం ఉద్దేశ్యం:



సార్లు, రెండు గంటల పాటు క్యాంపస్ పరిశుభ్రతను నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు.

విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎన్ఎస్ఐఎస్ కోఆర్డినేటర్ డా. ఎస్. శోభా రాణి మరియు యూనివర్సిటీ ఎన్ఎస్ఐఎస్ ఆఫీసర్ డా. ఎం. పద్మావతి అధ్యక్షులలో విజయవంతంగా నిర్వహించారు.

పర్యావరణం పచ్చగా, పరిశుభ్రంగా: క్లీన్ క్యాంపస్ డ్రైవ్ విద్యార్థులలో పరిశుభ్రతపట్ల శ్రద్ధను పెంపొందించడంలో ఈ కార్యక్రమం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఉపకులపతి తెలిపారు. ప్రతి నెల రెండు

ప్రజావాణి దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిష్కరించాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

నీలగిరి వార్త వికాసాభి జిల్లా ప్రతినిధి సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశం హాలు నందు జరిగిన ప్రజావాణికి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చి అందించిన ప్రజా వివరాలు, ఫిర్యాదులను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ నాయక్ అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సుధీర్, ఆర్డీ వాసు చంద్ర గార్లతో కలిసి స్వీకరించారు. ప్రజావాణిలో మొత్తం (79) దరఖాస్తులు



రాగా, భూ సమస్యలు, ఇతర సమస్యలకు సంబంధించి దరఖాస్తులు వచ్చాయని, వివిధ శాఖలకు చెందిన అల్లీలను సంబంధిత శాఖ అధికారులకు పంపించి పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వివిధ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు చేసుకున్న దరఖాస్తులను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిశీలించి తమ పరిధిలో ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించాలని, లేనిచోటలో వారికి తగిన సూచనలు ఇవ్వాలిందిగా అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా అధికారులు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జరుపుకోవాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: నీలగిరి వార్త:

నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జరుపుకోవాలని ఎన్సై అనిల్ మండల ప్రజలకు సూచించారు. నూతన సంవత్సరం సమీపిస్తున్న వేల మాచారెడ్డి మండల పరిధిలోని ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా డిజేలు, అధిక శబ్దం వచ్చే బాక్సులు ఏర్పాటు చేసిన మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపిన వాహనాలను ఇష్టానుసారంగా నడిపిన, మహిళల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించిన, నిషేధిత డ్రగ్స్ గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన బహిరంగ ప్రదేశాలు మరియు ప్రభుత్వ స్థలాల్లో మద్యం సేవించిన, మైనర్ల వాహనాలు నడిపిన కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుంది. కొత్త సంవత్సరం వేడుకలను ప్రజలు తమ ఇంట్లోనే తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సంతోషకరమైన వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలి. 2025 సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ



మంచి కలగాలని ఆశిస్తూ మండల ప్రజలకు పోలీస్ శాఖ తరఫున నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు ఎస్ఐ అనిల్ తెలియజేశారు.

బిక్కనూర్ గ్రామంలో ఎన్ బి ఐ సర్వీస్ పాయింట్ ఏర్పాటుతో ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన బాధితుడు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: నీలగిరి వార్త:

బిక్కనూర్ గ్రామంలో ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ ఉండగా మరోకటి ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ పెట్టారని కైరంకొండ అంజయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సంఘటన కామారెడ్డి జిల్లా బిక్కనూరు మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా కైరంకొండ అంజయ్య మాట్లాడుతూ 2018 సంవత్సరాల నుండి ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ముఖ్యంగా చెప్పాలంటే కరోనా టైంలో కూడా సర్వీస్ పాయింట్ నడిపించడం జరిగిందని, ఎన్సైబి బ్యాంకు నుండి నా యొక్క ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ కు మధ్యలో మరోకటికి ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ ఇచ్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మేము కళ్ళపడి 5.6లక్షలు పెట్టబడి పేజీ ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ నడిపించుకుంటే నామధ్యలో మరోకటి ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ పెట్టడం ఏంటి అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనికి డైరీ ఆర్.టి.ఐ. కామారెడ్డిలో సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని, ఎన్సైబి జనరల్ మేనేజర్ కు, ఆర్డీబి కమిషనర్ కు సమాచార హక్కు చట్టం చైర్మన్ కూడా కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని ఎంటినే అశోక్ చౌహాన్ రావడం జరిగిందని తొందరలోనే కొత్తగా పట్టిన ఎన్సైబి సర్వీస్ పాయింట్ తొలగిస్తానని



చెప్పడం జరిగిందని, కానీ రెండు నెలలు గడుస్తున్నా ఇంతవరకు అధికారులు సర్వీస్ పాయింట్ ను తొలగించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి నాకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.

అమిత్ షాకు వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ లోని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత్ షా కు వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కదారి, రాములు సీపీఎం నాయకులు అశోక్ నాగరాజు ఐబిఎం మల్లెనే సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి గాజుల పోశెట్టి తెల్ల దేవరాజు పండుగ సోపాన అకుల అంజనేయులు కుమారి చిన కొమురయ్య వెంకెట్ శ్రీనివాస్ పెల్లె లింగమూర్తి పండుగ చంద్రయ్య తదితర సీపీఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ సబ్ కోర్ట్ ఏజిపిగా బొడ్డు ప్రశాంత్



వేములవాడ సబ్ కోర్ట్ (అసిస్టెంట్ గవర్నర్ మెంట్ షీడ్) ఏజిపిగా వేములవాడ రూరల్ మండలం నూకలమర్రి గ్రామానికి చెందిన న్యాయవాది బొడ్డు ప్రశాంత్ కుమార్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం సోమ వారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది ఈ సందర్భంగా బొడ్డు ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నాపై ఉంచిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ ప్రభుత్వానికి కక్షిదారులకు మెరుగైన సేవలను దిస్తానని తెలిపారు. ఏజీపీ నియామకానికి సహకరించిన ప్రభుత్వం ఏవేములవాడ శాసనసభ్యులు అది శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బొడ్డు ప్రశాంత్ కు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె సదానందం న్యాయవాదులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ కొల్లూరి శ్రీనివాస్ కు ఘన సన్మానం



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

వేములవాడలో ఎన్సైబి నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా టీఎస్ఎం జిల్లా అధ్యక్షులు కొల్లూరి శ్రీనివాస్ గుప్తా ఆదివారం ఎన్సైబి కార్యక్రమం. ఈ సందర్భంగా 27వ వార్షిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మార్చిలో కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కనికరపు రాజ్ కాంగ్రెస్ బీసీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రాములు గౌడ్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు నరేళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పట్టణ కార్యదర్శి పోతుగంటి వెంకటేశ్ లు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. అలాగే విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకుడు గడప కిషోర్ రావు కొల్లూరి శ్రీనివాస్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్సైబి నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా కొల్లూరి శ్రీనివాస్ గుప్తా ఎన్సైబి కావడం హర్షణీయమని కొనియాడారు. కొలూరి శ్రీనివాస్ పదవులు రాములు గౌడ్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం మరింత పట్టుదలతో పని చేయాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం వారికి కొల్లూరి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అంబాలి చంద్ర శేఖర్ అన్వారం సాగర్ విక్రమ్ పంశీలు ఉన్నారు.



తెలంగాణ చేనేత ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర సలహాదారులుగా ప్రమాణ స్వీకారం ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సిరిపోతు శ్రీరాములు



దేవరకొండ సీలగిరి వార్త

తెలంగాణ చేనేత ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర సలహాదారులుగా దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన సిరిపోతు శ్రీరాములు హైదరాబాదులో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాపోలు వీర మోహన్ మాజీ ఎంపీ ఆనంద భాస్కర్ చే రాష్ట్ర సలహాదారులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ చేనేత ఐక్యవేదిక బలోపేతం కోసం తన పూర్తి సహకారం అందిస్తానని తెలంగాణ చేనేత ఐక్యవేదిక సలహాదారులుగా తనను నియామకం చేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

అఖిలభారత యాదవ సంఘం అధ్యక్షులుగా గడ్డం వెంకటయ్య యాదవ్ కార్యవర్గ కమిటీ ఎన్నిక



నేరేడుగోమ్ము దేవరకొండ సీలగిరి వార్త

అఖిలభారత యాదవ సంఘం నేరేడుగోమ్ము మండల అధ్యక్షుడుగా తిమ్మాపురం మాజీ ఎంపీటీసీ గడ్డం వెంకటయ్య యాదవ్ ను నియామకం చేసినట్లు సీలగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు ముచ్చర్ల విడుకొండలు యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యాదవ సంఘం అభివృద్ధి కృషి చేయాలని పూర్తిస్థాయిలో కమిటీని సమన్వయం చేసుకుంటూ భవిష్యత్తు కార్య చరణకు సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గడ్డం వెంకటయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ తనతోపాటు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డం రమేష్ ఉపాధ్యక్షులు గా కాతిక వెంకటయ్య, డోమ్మ అచ్చయ్య, శ్రీపతి అంజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి మెరుగు వెంకటయ్య, కార్యదర్శులుగా బోడవెంకటయ్య, బేకులపల్లి ధనయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా కుంటి గోద్ర నాగరాజు, గంగుల కృష్ణ, ప్రచార కార్యదర్శిగా జైకాని సాలయ్య, సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జి కానొక్కట్ల కృష్ణ, కార్యవర్గ సభ్యులుగా నేతల అంజయ్య నేతల వెంకటయ్య, బక్కతల్ల కాశయ్యలు ఎన్నికైనట్లు ఆయన తెలిపారు.

వైభవంగా ధనుర్మాస ఉత్సవాలు



సీలగిరి వార్త హుజూర్ నగర్ రూరల్

బారుగడ్డ శ్రీ ఆది వరాహ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో ధనుర్మాసం సందర్భంగా 15వ రోజు ఉదయం 5 గంటలకు సుప్రభాత సేవ, ఆరాధన, మరియు అష్టోత్తర శతనామావళి. గోత్రనామాచార్య. సేవా కాలము. ఆరింగంపు. స్వామివారికి. అమ్మవారికి. అల్పాహారం. మంగళ శాసనము. 15వ పాపం తాత్పర్యం దేవాలయం ప్రాంగణంలో పల్లకి సేవ. తదుపరి తీర్థ ప్రసాద వినియోగం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ యరంగాని గురవయ్య, ధర్మకర్తలు:- గంధం అంజయ్య, తిరిసెట్టి హరిష్ కుమార్. మెరిగా కవిత. వేముల నరసింహారావు, కోలకృష్ణ ప్రసాద్. పెనుజెల్లి హనుమంతరావు, మరియు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎంపీ లక్ష్మణరావు, ఆలయ అర్చకులు ముద్దులై హరిష్ కుమారా వార్యులు, యరంగాని గోపాలం. యరంగాని పూర్ణ, రాగం లింగయ్య, యరంగాని నరసింహారావు, వెంకటేశ్వర్లు, మాడుగుల కనకయ్య, చిన్న మల్లయ్య, వీరస్వామి, ముద్దులై లక్ష్మి, కొత్త కళావతి, అనసూర్యమ్మ, ఉషారాణి. అరణిమ్మ పుప్ప, లక్ష్మి, నాగమణి, రూప. స్వాతి. అనుప. సక్కుబాయిమ్మ. ఎలమంచమ్మ, సావిత్రిమ్మ, నవిత, స్వప్న, మరియు ఆలయ సిబ్బంది అధిక సఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో 31 డిసెంబర్ జరుపుకోవాలి

31 రాత్రి 10 గంటల నుండి స్పెషల్ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తాం మద్యం తాగి వాహనాలు నడపరాదు

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు

దేవరకొండ సీల నరసింహులు

దేవరకొండ సీలగిరి వార్త

దేవరకొండ పట్టణ గ్రామీణ పరిసర ప్రజలు డిసెంబర్ 31 ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని దేవరకొండ సీల నరసింహులు అన్నారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి 10 గంటల నుండి స్పెషల్ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తామని మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపిన అర్రాక్టు ఇష్టాను సారంగా వ్యవహరించిన ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించిన చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. పట్టణంలో ఆర్మెన్టా డిజీ మైకులను పెట్టి ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించరాదని త్రిబల్ డ్రెవింగ్ రాంగ్ రూట్ డ్రెవింగ్ చేస్తూ చెక్కెళ్లు కొట్టి పోలీసులకు దొరికితే చర్యలు తప్పవమని ఆయన తెలిపారు. నూతన సంవత్సరానికి ఆహ్వానం పలుకుతూ ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించకుండా జరుపుకోవాలని ఆయన తెలిపారు.



వైద్యుడి దాతృత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు లక్ష రూపాయల విరాళం

గత 48 సంవత్సరాలుగా మండల ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించిన డాక్టర్ వేదం అంజనేయ శాస్త్రి. ఒక్క రూపాయితో వైద్య సేవలు అందించిన ఘనత ఆయనదే. మండల ప్రజలు శాస్త్రి గారు, అయ్యగారు అని పిలుచుకునేవారు.

సీలగిరి వార్త, కొండమల్లెపల్లి: కొండమల్లెపల్లి పట్టణానికి చెందిన వేదం అంజనేయ శాస్త్రి కొండమల్లెపల్లి పట్టణంలో లక్ష్మీ క్లినిక్ పేరుతో 1977 సంవత్సరంలో హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేసినారు. అప్పుడు కొండమల్లెపల్లి ప్రాంతం వెనుకబాటులో ఉండడం వలన అతను తన దగ్గరకు వచ్చిన వారికి ఒక్క రూపాయితో వైద్య సేవలు అందించేవారు. అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు మండల ప్రజలకు అతి తక్కువ ఖజానాతో నాణ్యమైన వైద్యం అందించి అందరి మన్ననలు పొందారు. తన భార్య వేదం అరుణ గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం అకాల మరణం పొందారు. అప్పటినుండి ప్రతి సంవత్సరం విద్యార్థులకు, పేదవారికి దానధర్మాలు చేసుకుంటూ వచ్చేవారు. కొండమల్లెపల్లి పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థుల కోసం తన అనుచరుడు కృష్ణయ్య ద్వారా



సోమవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామాపత్ నాగేశ్వరరావుకు లక్ష రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. పెట్టి లక్ష రూపాయలను పాఠశాల పేరు మీద పిక్చర్ డిపాజిట్ చేసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల నిర్వాహకులు వారిని అభినందించారు. ఈ పిక్చర్ డిపాజిట్ ద్వారా ప్రతి సంవత్సరం వచ్చే వట్టి రూపాయలను 9వ తరగతి వదిలే విద్యార్థులలో ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాలు సాధించిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమతి ఇవ్వాలిందిగ ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండమల్లెపల్లి మండల విద్యాధికారి మరియు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగేశ్వరరావు నాయక్, జాను నాయక్, సైదా నాయక్, నరసింహ, ప్రభావతి, నాగమణి, శ్రీధర్, నరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్రపు తండాలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

గ్రామీణ ప్రాంతాలకు లయన్స్ క్లబ్ ఉచిత వైద్య సేవలు 300 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు మందులు అందజేత 25 మందికి కంటి శాస్త్ర చికిత్స గుర్తింపు పేదల కోసం లయన్స్ క్లబ్ సేవలు



లయన్స్ క్లబ్ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాల ద్వారా వందలాది మందికి అన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలతో పాటు ఉచితంగా మందులు అందజేస్తున్నామని లయన్స్ క్లబ్ అఫ్ దేవరకొండ ప్రెసిడెంట్ వసుల సత్యనారాయణ అన్నారు. యుకోడ మలకేట ఆసుపత్రి వైద్యులచే నేరడుగోమ్ము మండలంలోని గుర్రపు తండాలోని అతీయ బంజారా పాఠశాలలో సోమ వారం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జెన్నీక లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించి ఏర్పా



టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరంలో 300 మంది ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందించారు. 25 మందికి కంటి శాస్త్ర చికిత్సలు చేయడా నికి గుర్తింపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ వసుల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ అందరికీ వైద్యం అందాలనే సంకల్పంతో లయన్స్ క్లబ్ మారుమూల గ్రామాలను ఎం చుకొని వారి వరకర్షణ కోసం పనిచేస్తుందని ఏ గ్రామంలోనైనా వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని గ్రామీణ ప్రజల సహకారం అందిస్తే మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్, జెర్నీ వసం బిక్షమయ్య, లయన్ ఎం జె ఎన్ డి సి గాజుల రాజేష్, చీడేశ్వ వెంకటేశ్వర్లు, వసం శ్రీనివాస్ క్యాంపు ఇన్చార్జి కర్నాటి పురుషోత్తం, ఎల్బిసి సీనియర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ ఎస్. రాము చౌహాన్, కిరాణా జనరల్ మార్కెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నీల బువ్వయ్య, గుడ్లబే జంగయ్య, దినేష్, అతీయ పాఠశాల నిర్వాహకులు శ్రీనివాస్, శ్రీసు ప్రిన్సిపాల్ జెన్నీక, హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పోలీసు వార్షిక నివేదిక

పెద్దపత్తున బంగారం, వాహనాలు, మోటార్ల లకవరీ... దొంగల అరెస్టు, కేసుల నమోదు... వరదల సమయంలో ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ముందంజలో జిల్లా పోలీసులు సమర్థవంతంగా పనిచేస్తున్న జిల్లా పోలీసులు....



ముఖ్యమైన కేసుల చేదన 1. కోనాడ రూరల్ పిఎస్ పరిధిలో 32.5 బియ్యం పిడివన్ బియ్యంపై సీజ్ చేయడం జరిగినది. ఈకేసులో నిందితులైన ఎన్ టి ఆర్ జిల్లా పత్తువాయి మండల లింగాల గ్రామానికి చెందిన 53 సంవత్సరాల వ్యక్తి ఎ1 పనుపుల నర్సింహారావు, ఖమ్మం పట్టణానికి తీరు 23 సంవత్సరాల వ్యాపారి ఎ-4 అత్తకూరు జగదీష్ ఇరువురు కూడా అలవాటుగా ఇలాంటి నేరాలకు పాల్పడుతున్నారని అని గుర్తించి మళ్ళీ ఇలాంటి నేరానికి పాల్పడవద్దు అనే ఉద్దేశ్యంతో ఇరువురిపై పిడి యాక్ట్ నమోదు చేయడం జరిగినది. 2. మేళ్లచెరువు పిఎస్ పరిధి దెకాయిటీ దొంగతనం కేసును 12 గంటల్లో ఛేదించి దొంగల నుండి



రూ.1.62 లక్షల విలువగల 6.5 తులాల భంగారం, 12000 వేల విలువగల 30 తులాల వెండి, రూ.3.5 లక్షల విలువగల నేరానికి వాడిన ఇన్సూరెన్స్ కాదు, సీజ్ చేయడం జరిగినది. 5 గురు నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించడం. 3. గ్రామాలలో పాలాల పద్ద, రోడ్ల వక్రం రైతులు పెట్టిన ట్రాక్టర్ ట్రాక్టర్ లను దొంగలెత్తుకున్న మూతూ అరెస్ట్ చేసి వారి నుండి 19 ట్రాక్టర్ ట్రాక్టర్లు, ఒక ట్రాక్టర్ ఇంజనీ నుంసీజ్ చేయడం జరిగినది. 4. వ్యవసాయ అవసరాల కోసం కాల్య గట్టపై, బావులపై రైతులు అమర్చిన విద్యుత్ మోటార్లు దొంగతనం చేస్తున్న దొంగల మూతూ అరెస్ట్ చేయడం జరిగినది. దొంగల నుండి 26 కేసుల్లో 4.34 లక్షల విలువగల 31 మోటార్లు, 135 మోటార్ల నుండి దొంగిలించిన మోటార్ కోర్ (కాఫర్ వై) అమ్మగా వట్టింపు 10.01 లక్షల నగదు సీజ్ చేసి దొంగలను రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగినది. 5. వాహనాల దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న దొంగలపై నిఘా ఉంచి సీఎస్ పి పోలీసు, సూర్యాపేట పట్టణ, కోనాడ పట్టణం, మునుగాల, తిరుమలగిరి పోలీసు 14 మంది దొంగలను పట్టుబడి చేసి దొంగతనానికి గురైన 53 బైక్స్, 2 కార్లు సాధించి చేసుకుని దొంగలను రిమాండ్ కు పంపడం జరిగినది. 6. వరదలు : సెప్టెంబర్ నెలలో వచ్చిన వరదల్లో జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది బాగా పని చేశారు. వరదల్లో చిక్కుకున్న 56 మందిని సురక్షితంగా రక్షించారు.

కేంద్ర హోం శాఖమంత్రి అమిత్ షా వెంటనే రాజీనామా చేయాలి

సిపిఎం పార్టీ మండలకార్యదర్శి బుల్లెశ్రీరాములు మునుగాల ప్రతినిధి సీలగిరివార్త: డిసెంబర్ 30 మునుగాల:పార్లమెంటు సాక్షిగా భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బి ఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానిస్తూ ఎగతాళి చేస్తూ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వెంటనే రాజీనామా చేయాలని సిపిఎం పార్టీ మునుగాల మండల కార్యదర్శి బుల్లెశ్రీరాములు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మునుగాల మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ మండలకార్యదర్శి బుల్లెశ్రీరాములు మాట్లాడుతూ, పార్లమెంటులో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను కింపపరిచే విధంగా హోం శాఖ కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడిన తీరు ఒందినందు మునువారం భావాలను నింపుకొని అంబేద్కర్, ని అవమానకరంగా మాట్లాడడం ఈ దేశ ప్రజల ఆత్మగౌరవం కింపపరిచడమేనని అన్నారు ప్రపంచ దేశాలు మరియు బక్రరాజ్యమితి వంటి అంతర్జాతీయ సంస్థలు అంబేద్కర్ ని కిర్రీస్తుంటే మన దేశ పాలకులు మాత్రం ఇలా అవమానిస్తూ మాట్లాడడం సరి అయినది కాదని అమిత్ షా వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగినది. ఈకార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ



జిల్లాకమిటీసభ్యులు షేక్ సైదా,జూలకంటి విజయలక్ష్మి, మండల కమిటీసభ్యులు దేశరెడ్డి స్థానిక రెడ్డి, మండప వెంకటాద్రి, మల్లారెడ్డి, సైదులు,కిన్నెర వెంకన్న, తదితరులుపాల్గొన్నారు.

కట్ట కొమ్ముతాండ వడ్డలిలకు పట్టాలు అందించాలి



దేవరకొండ సీలగిరి వార్త దేవరకొండ మండలంలోని కట్ట కొమ్ము తండా లోని 123 సర్వే నెంబర్ లో 25 ఏళ్లుగా గుడిసెలు వేసుకొని జీవిస్తున్న 59 మంది కుటుంబాలకు ఎన్నో ఏళ్లుగా పట్టాలు లేవని కట్ట కొమ్ముతాండ మాజీ సర్పంచ్ నేనాపత్ శివయ్య నాయక్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేస్తూ సర్వేను కొనసాగిస్తుండడంతో సోమవారం స్థానిక ఆర్టిఓ రమ భారెడ్డిని కలిసి 123 సర్వే నెంబర్ 59 మందికి పట్టాలు లేవని ఇం దిరమ్మ ఇండ్లకు అర్హత కాలేకపోతున్నారని ప్రస్తుతం గుడిసెలో నివసిస్తూ జీవిస్తున్నారని వారికి పట్టాలు ఇచ్చినట్లుంటే ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు అర్హతవ్వతారని ఆర్టిఓకు విన్నవించారు. ఆర్టిఓ వినతులను స్వీకరించి రెవెన్యూ తాసిల్దారును సంప్రదించాలిగా సూచించి నట్లు మాజీ సర్పంచ్ నేనాపత్ శివయ్య నాయక్ తెలిపారు.

ఇటుక బట్టిల కార్మికులతో సమావేశం



సీలగిరి వార్త హుజూర్ నగర్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఇటుక బట్టిలలో పనిచేయే కార్మికుల యొక్క వేతన ఒప్పందం గురించి, ఈరోజు మిర్యాలగూడ రోడ్డు లోని పాత చింతల మిల్లు ప్రాంగణంలో, హుజూర్ నగర్ ప్రాంత ఇటుక బట్టి యజమానులు మరియు కార్మికుల యొక్క సమావేశం , ఏర్పాటుచేసి కార్మికుల యొక్క త్రైవార్షిక అగ్రిమెంట్, గురించి, యూటయర్ గౌరవ అధ్యక్షులు మరియు రాష్ట్ర %xమీఖజ% ప్రధాన కార్యదర్శి ఎరగాని నాగన్న గౌడ్ గారు పాల్గొని చర్చలు మొదలు పెట్టడం జరిగినది, ఇటుక బట్టి యజమానులు సానుకూ లంగా స్పందించడంతో కొంతమేర చర్చలు సఫలం కావడం జరిగినది, పూర్తిస్థాయి ఒప్పందం కొరకు వాయిదా వేయడం జరిగినది, అంతరం కార్మికులందరికీ చేత, ఐ ఎల్ ఓ మరియు బడియసి సూచనల మేరకు, సమాన పనికి సమాన వేతనం, ఎనిమిది గంటల పని విధానాన్ని, కచ్చితంగా అమలు చేయాలని షరతులను కార్మికుల ద్వారా ప్రదర్శించడం జరిగినది కార్యక్రమంలో ఐఎన్సీయూసీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బెల్లంకొండ గురవయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి చింతకాయల రాము, సలిగంటి జానయ్య,కందుల వెంకన్న,పాలకూరి లాలు, తాతారావు, మంగా, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాదులో ఇందిరా పార్క్ వద్ద మున్సిపల్ మెప్పా సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ధర్మా



సీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి పోలీసుల నుండి మందస్సు అనుమతి పొందిన మెప్పా యూ నియన్ రాష్ట్ర నాయకులు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేముల వాడ పురపాలక సంఘం పరి ధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న 15 మంది మెప్పా సిబ్బంది ఆర్టి లును ముందస్తుగా వేకువ జాము నే హైద్రాబాద్ లో అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు అని తెలి పారు ధర్మాకు అనుమతి ఇచ్చారు అరెస్టు చేశారు అని తెలిపారు.

కామారెడ్డి అదనపు ఎస్పీగా చైతన్యరెడ్డి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: సీలగిరి వార్త: కామారెడ్డి అదనపు ఎస్పీగా చైతన్య రెడ్డి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సోమ వారం సీఎస్ శాం తికువారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. త్వరలో ఆమె బాధ్యతలు స్వీక రించనున్నారు. గతం ని నిజామా బాద్లో ట్రోయిసి ఐపీఎస్ గా పని చేశారు.



### ముగ్గురు ఆత్మహత్యల పై పలు విధాలుగా విచారణ చేపడుతున్నాం



**కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ సింధు శర్మ**  
**కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సుందర్: నీలగిరి వార్త:**  
 జిల్లాలో సంఘటనల సృష్టించిన ముగ్గురు ఆత్మహత్యల ఫలపంపై ఎస్సీ సింధుశర్మ స్పందించారు. ఆత్మహత్య చేసుకున్న సమయంలో ప్రత్యక్ష సాక్షులు ఎవరూ లేరని తెలిపారు. సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏడాది క్రైమ్ నివేదికపై నిర్వహించిన సమావేశంలో మీడియా అడిగిన ప్రశ్నలకు బదులిచ్చారు. ఈ నెల 25న సదాశివనగర్ మండలం అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి పెద్ద చెరువులో ఆత్మహత్యలకు గల కారణాలను విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. అక్కడ జరిగిన ఘటనకు సంబంధించి ప్రత్యక్ష సాక్షులు లేరని, అవి ఆత్మహత్యలా, ప్రమాదకరంగా జరిగిందా.. కాపాడే క్రమంలో జరిగాయా అనే కోణంలో విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. మొదలై ఫోన్ సంభాషణ ఆధారంగా ఆ ముగ్గురు చెరువు దగ్గరకు వచ్చారని తెలుస్తోందన్నారు. కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ నిఖిల్ బైకుపై పొందుర్తి వరకు వచ్చారని తెలిపారు. కానిస్టేబుల్ శ్రుతి గద్దవతి అనే పుకార్లు వచ్చివేసిన.. పోస్టుమార్టం రిపోర్టులో ఏం రాలేదన్నారు. పోస్టుమార్టం నివేదిక, ముగ్గురి మొదలై ఫోన్స్, వీటి సమాచారాన్ని సేకరించి ఫోన్స్ ల్యాప్ కు పంపించామని తెలిపారు. కేసు విచారణ కొనసాగుతోందని స్పష్టం చేశారు. వీలైనంత తొందరలో నిజాంజాలను తెలియజేస్తామని పేర్కొన్నారు.

### జన ఆవాసాల నడుమ ఉన్న గ్యాస్ ఏజెన్సీ లను తరలించాలి



**ఖమ్మం నీలగిరి వార్త బ్యూరో డిసెంబర్ 30**  
 జనావాసాలకు దూరంగా ఉండవలసిన వివిధ కంపెనీల గ్యాస్ ఏజెన్సీ గోదాములు జనావాసాల మధ్యనే తమ కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్న అని సీపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు ఆవుల అశోక్ అన్నారు. ఆదివారంనాడు స్థానిక రామ నరసయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగిన ఖమ్మం నగర కమిటీ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య వత్తగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ అనేక గ్యాస్ కంపెనీలు జనావాసాల మధ్యనే ప్రమాదాలు పాదించుకుంటూ నిర్వహిస్తున్నారని గ్యాస్ సెలిండ్లర్ల వ్యాపారం కొనసాగిస్తున్న సీపిఎల్ సభ్యుల అధికారులు స్పందించడం లేదని ఆయన అన్నారు. ప్రారంభంలో ఊరికి దూరంగా ఏర్పాటుచేసిన ఈ కంపెనీలు నగరం విస్తీర్ణంతో జర జనావాసాల మధ్యకు వచ్చాయని అయినా నిబంధనల ప్రకారం జనావాసాల నుండి దూరంగా గ్యాస్ ఏజెన్సీలు తరలించాలని ఉన్నా కూడా అధికారులు గాలికి వదిలేసారని ఆయన అన్నారు. సరైన నిర్వహణ లేకపోతే అనుకోని ప్రమాదం జరిగితే వందలాది ప్రాణాలు గాల్లో కలిసిపోతే దానికి బాధ్యులు ఎవరని ప్రశ్నించారు. ఖమ్మం నగరంలో ఉన్న గ్యాస్ ఏజెన్సీ గోదాములను ఊరు వెలుపలకు తరలించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గ్యాస్ సెలిండ్లర్లకు అదనంగా వసూలు చేయటం ప్రభుత్వ కేటాయించిన దానికంటే వెలుపలి తక్కువగా ఉంటున్న గ్యాస్ బండలు అనేకం ప్రజలకు సరఫరా అవుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. గ్యాస్ ఏజెన్సీల అక్రమాలపై సివిల్ సభ్యుల అధికారులు స్పందించాలని ఆయన కోరారు. తక్షణమే గ్యాస్ గోదాము నగర వెలుపలకు తరలించాలని కోరారు. ఫెడరల్ వ్యవస్థకు ఖాసీ చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నించేస్తూ కేంద్రీకృత పాలనకు ఉపయోగించుకోవటం కోసమే జమిలి ఎన్నికలు తీసుకొస్తున్నారని ప్రాంతీయ పార్టీల మద్దతులను స్థానిక ప్రజల ఆకాంక్షలకు భిన్నంగా జమిలి ఎన్నికలు తీసుకొస్తుందని .ఈ విధానంపై పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు ప్రజాస్వామ్యకు వారులు ఉద్ఘాటించాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్రాల హక్కుల పై కేంద్ర పెత్తనంచేయాలని హాస్యంనాచారు. పోస్ట్ ప్రమాదం దేశానికి పొంది ఉన్న సేవలలో దానికి ప్రతిరేకంగా ప్రజలు ప్రజాస్వామ్యకు వారులు పెద్ద ఎత్తున ఉద్ఘాటించాలని కేంద్రం చేసే కుట్రలను అడ్డుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే నెరవేర్చాలని సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు.  
 ఈ సమావేశంలో పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి రూపాన్ని నాయకులుకే. శ్రీనివాస్ ఇమ్మడివెంకటేశ్వర్లు జిక్కుల భరత్ ర్ సత్తార్ మియా వి వెంకటేశ్ కొమరయ్యచిలకల సరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రంథాలయాన్ని ఆధునికీకరించి నూతన భవనము నిర్మించాలి: జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం



**భద్రాచలం టౌన్ నీలగిరి వార్త**  
 భద్రాచలంలో ఉన్నటువంటి గ్రంథాలయాన్ని సోమవారం జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం నూతన కమిటీ సందర్శించి గ్రంథాలయంలో పల ఉన్నటువంటి సమస్యలను గురించి విద్యార్థులతో చర్చించి గ్రంథాలయం కు కావలసిన వసతులు ప్రస్తుతం ఉన్న అవసరాలు గురించి మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ మామిడి పుల్లారావు తో మరియు లైబ్రరీయన్ ఎస్సీ జాని తో చర్చించి ప్రస్తుతం కావలసినటువంటి మౌలిక వసతులు గురించి తెలుసుకున్నారు. జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం నూతన కమిటీ నిర్ధారించిన ముఖ్యమైన అంశాలు ప్రస్తుతం ఉన్నటువంటి భవనము వర్షాకాలంలో పైకప్పు నుంచి నీరు కారుతుంది కావున వెంటనే పాత భవనం తొలగించి రెండు అంతస్తుల నూతన భవనము నిర్మించాలి. గ్రంథాలయంకు కేటాయించిన స్థలంలో ఆధునిక అన్ని వసతులతో కూడిన నూతన ఆడిటోరియం నిర్మించాలి, ప్రస్తుతం విద్యార్థులకు ఎప్పుటినుంచో గ్రంథాలయంలో మరుగుదొడ్ల సమస్య ఉన్నది కావున వెనువెంటనే విద్యార్థులకు మరుగుదొడ్లను నిర్మించాలి, గ్రంథాలయంలో ఎప్పుటికప్పుడు కొత్త ఎడిషన్ పుస్తకాలను, బిట్ ప్రాక్టీస్ పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచాలి, గ్రంథాలయం పరిసరాల పరిరక్షణ కొరకు నూతన కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మించాలి ఇది లేకపోవడం వలన గ్రంథాలయంలోకి వచ్చుట, కుక్కలు వందలు సైర విహారం చేస్తున్నాయి గ్రంథాలయంలో 24 గంటల సీసీ కెమెరాల అందుబాటులో ఉంచి ఈవో మరియు బడిడిపి పిఠి నిర్వహణలో ఉంచాలి, పాఠశాలం లాగా గ్రంథాలయంలో వారానికి ఒకసారి విద్యార్థులకి సివిల్ సర్వెంట్ అధికారులతో నిర్ణీత సమయం లాగా స్పెషల్ క్లాసులు నిర్వహించాలి, గ్రంథాలయాల ఆర్థిక వనరుల కోసం ప్రాథమికంగా కాంపౌండ్ వాల్ వెంబడి గ్రంథాలయ పరిధిలో చిన్న చిన్న షాపులను నిర్మించి దాదాపు వచ్చిన ఆదాయాన్ని గ్రంథాలయం అభివృద్ధికి ఉపయోగించాలి, అని జిల్లా కలెక్టర్ కి, ఐ టి డి పి ఓ భద్రాచలం కి, గ్రామపంచాయతీ ఈవో కి మరియు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిజితీయ మానవ హక్కుల సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు గుజుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోడుతూరి ప్రేమ్ సాయి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గూగులోత్ బాబు, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ మామిడి పుల్లారావు మరియు లైబ్రరీయన్ ఎస్సీ జాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించండి

**వేములవాడ లో లలోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం**

**నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి**  
 రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల వేములవాడలో రానున్న పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే ఎన్సీకల్లో విద్యురంగ సమస్యలపై అవగాహన ఉన్న తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అల్పసంఖ్య విద్యు సస్యల చైర్మన్ డా.వి నరేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు సోమవారం వేములవాడ పట్టణంలో పలువురు పట్టణంపై కలిసి మద్దతు కోరారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధి కోసం తాను కట్టబడి ఉంటానని అన్నారు. ఉద్యోగ నిరుద్యోగ పట్టణంపై సమస్యల పై అవగాహన ఉన్న తనను ఆశీర్వదించి అవకాశం ఇస్తే పట్టణంపై పట్టణంపై గొంతుక వినిపిస్తానని స్పష్టం చేశారు పట్టణంపై సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని విద్యు రంగం నుండి తాను ఎమ్మెల్యేగా లోలోకి దిగుతున్నానని విద్యారంగ సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతానని వెల్లడించారు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చాలా లైబ్రరీ లలో వివిధ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న నిరుద్యోగ యువతి యువకులకు విఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో రూపొందించిన ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేస్తున్నామని వెల్లడించారు పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే పరిధిలోని నాలుగు



ఉమ్మడి జిల్లాలలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని రెండు నెలల తన పర్యటనలో పలు గ్రంథాలయాలను సందర్శించి తన వంతుగా చాలాచోట్ల మౌళిక సదుపాయాల కల్పించారని గుర్తు చేశారు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రంథాలయాల బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్నారని వెల్లడించారు దూర ప్రాంతాల నుండి జిల్లా కేంద్రం లోకిలైబ్రరీలకు వచ్చి చదివుకునే నిరుద్యోగుల కోసం చాలాచోట్ల సౌకర్యం దబ్బులతో మధ్యాహ్న భోజన సౌకర్యం కల్పించినట్లు వెల్లడించారు పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న యువతి యువకులు విఎన్ఆర్ ఈ క్లాస్స్ ద్వారా ఉచితంగా అందజేసే స్టడీ మెటీరియల్ సర్వీసు యోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు నిరుద్యోగ లనకు కృషి చేస్తున్న తనకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసిగెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

### ప్రజల సౌకర్యార్థం ఎన్ఎస్సీ కెనాల్ పై బ్రడ్డి నిర్మాణం చేపట్టాలి

**ఖమ్మం నీలగిరి వార్త బ్యూరో డిసెంబర్ 30**  
 నగరం రోజురోజుకూ అభివృద్ధి అవుతున్నది విస్తరణలో కూడా అభివృద్ధి చెందుతున్నది గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి చిరు వ్యాపారం చేసుకోవడానికి పిల్లల వదువుల నిమిత్తం ఖమ్మం నగరం వచ్చి జీవనం కొనసాగిస్తున్న పరిస్థితి నేడు ఖమ్మం నగరంలో ఉన్నది ఖమ్మం 1వ డివిజన్ క్రెకాండే గూడెం రాజీవ్ నగర్ గుట్ట మంచినీటి నగర్ యూపీహెచ్ కాలనీకి మరియు వికలాంగుల కాలనీ మధ్యగా ఉన్నటువంటి ఎన్ఎస్సీ నేలపైనే బ్రడ్డి నిర్మాణం చేపడితే ప్రజలు ఖమ్మం నగరానికి రవాణా సౌకర్యం తక్కువ దూరంలో ఉంటుంది వివిధ పనుల కోసం ఖమ్మం వచ్చే వారికి చార్జీలు కూడా తగ్గి అవకాశం ఉంటుంది కాబట్టి తక్షణమే ఖమ్మం నగరపాలక కమిషన్ గారు బ్రడ్డి నిర్మాణం చేపట్టాలని ఈరోజు సీపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం వన్ టౌన్ కమిటీ అధ్యక్షులలో కమిషనర్ గారికి మెమోరండం ఇవ్వడం జరిగింది అనంతరం సీపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం డివిజన్ కార్యదర్శి టి రూపాన్ని పార్టీ జిల్లా నాయకులు కే శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రజల



సౌకర్యార్థం బ్రడ్డి నిర్మాణం చేపట్టి ప్రజలకు ప్రయాణం తగ్గించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని వికలాంగుల కాలనీకి రాజీవ్ నగర్ గుట్టకు మధ్య ఉన్న ఎన్ఎస్సీ కెనాల్ పైనే బ్రడ్డి నిర్మాణం చేపడితే ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని వారన్నారు. ఈ వివరాల ప్రకారం కార్యక్రమంలో సీపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ జిల్లా నాయకులు సిహెచ్ శిరోమణి ఆవుల మంగళయ్య శోభ మరియు పార్టీ వన్ టౌన్ కమిటీ కార్యదర్శి జాలాది లెనిన్ ములకలపల్లి లక్ష్మీనారాయణ సిద్దిరాల నాగయ్య జక్కుల భరత్ బొమ్మకంట రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అమీత్ షా రాజ్యాంగ ద్రోహి.. పదవి నుంచి వెంటనే తప్పుకోవాలి

**వామపక్షనేతల డిమాండ్.. బిట్టాబొమ్మ దగ్గరం**  
**ఖమ్మం నీలగిరి వార్త బ్యూరో డిసెంబర్ 30 :**  
 భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ను పార్లమెంట్లో కించపరిచే విధంగా మాట్లాడిన అమీత్ షా రాజ్యాంగ ద్రోహి అని వామపక్షనేతలు ఆరోపించారు. ఆయనకు పదవిలో కొనసాగి కనీస అరవై రోజుల పదవి నుంచి తప్పుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సీ.పి.ఐ, సి.పి.ఎం., సి.పి.ఎం (ఎం.ఎల్) మాన్ లైన్, సి.పి.ఐ (ఎం.ఎల్) ఎన్సీ అధ్యక్షులలో సోమవారం సి.పి.ఐ కార్యాలయం నుండి ప్రదర్శనలు వెళ్లి బైపాస్ రోడ్ లో అమీత్ డిట్టాబొమ్మను దగ్గరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వామపక్షాల నేతలు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ చరిత్రలోనే అతి పెద్ద లిఖిత రాజ్యాంగాన్ని అందించిన డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సభ్యుడైన వర్ణాల అందరికీ హక్కులు, సంతృప్తి అవుతున్న కల్పించారని వారు తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగం ద్వారా అధికారంలోకి వచ్చిన అమీత్ రాజ్యాంగ నిర్మాతనే కించపరిచారని, ఎం.పి.గా, మంత్రిగా ఆయన కొనసాగి నైతిక హక్కులేదన్నారు. బీజేపీ ఈ దేశానికి ప్రమాదకరంగా మారినందున భారత రాజ్యాంగాన్ని వక్రం పెట్టి పాలన చేయాలనే ప్రయత్నంలోనే బీజేపీనేతలు రాజ్యాంగాన్ని కించపరుస్తున్నారని వారు తెలిపారు. మతోన్మాదం రెచ్చుకొట్టడం ద్వారా రాజకీయ లబ్ధిపొందుతున్న బీజేపీ



లోకికీ వాదానికి తూట్లు పొడుస్తుందన్నారు. అమీత్ రాజీ నామా చేయకపోతే పోరాటాన్ని మరింత ఉద్ధృతం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేంద్రరెడ్డి, సి.పి.ఎం. జిల్లా కార్యదర్శి వర్షసభ్యులు వై. విక్రమ్, మాస్టర్ జిల్లా కార్యదర్శి వర్షసభ్యులు ఆవుల అశోక్, ఎన్సీ నాయకులు రాజేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులు ప్రసంగించారు ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఐ రాష్ట్ర సమితిసభ్యులు యల్లాబాబు, ఎన్.కె.జె.సి.ఎం. మియా, ఏపూరి లతాదేవి, కొండపర్తిగోవిందరావు, జిల్లా కార్యవర్షసభ్యులు శింగునర్సింపాటి వేణుక, పోటా కళ్యాణి, తాటి వెంకటేశ్వరరావు, రావి శివరామకృష్ణ, తోట రామాంజనేయులు, నాయకులు పగడిపల్లి ఏను, యడ్లపల్లి శంకరయ్య, సి.పి.ఎం నాయకులు మాడినేని రమేష్, యల్లా శ్రీను, నాగేశ్వరరావు, ఎం. ఎల్. నాయకులు, సి.పి.పె.పుల్లయ్య, రూపాన్ని, శిరోమణి పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థి పోరాటాల వేగు చుక్క: ఎన్ఎఫ్ఐ

**ఎన్ఎఫ్ఐ మాజీ నాయకులు వై విక్రమ్**  
 గింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్ఎఫ్ఐ మాజీ నాయకులు వై విక్రమ్, జిల్లా కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ల ముఖ్యఅతిథులు గా హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థి ఉద్యమం పోరాటాల వేగుచుక్క ఎన్ఎఫ్ఐ అని వారు అన్నారు. స్వాతంత్ర్యం, ప్రజాస్వామ్యం, సోషలిజం అనే నినాదంతో ఉన్న జెండాను అవిచ్ఛరించారు అనంతరం స్వీట్లు పంచుతూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 1970 డిసెంబర్ 30వ తేదీన తేరక రాష్ట్రంలోని త్రివేంద్రం ప్రాంతంలో 'అధ్యయనం- పోరాటం' అను నినాదంతో స్వాతంత్ర్యం, ప్రజాస్వామ్యం, సోషలిజం అనే అక్షరాలతో మొదటగా 11 మంది సభ్యులతో ఏర్పడి 55 సంవత్సరాలు గడుస్తున్నది. అప్పటి నుండి విద్యార్థుల వక్రాల నిలబడి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేస్తుండన్నారు. ఈ పోరాటంలో చాలా మంది విద్యార్థి నాయకులని కోల్పోయినప్పటికీ, నిర్బంధాలు ఎదుర్కొంటూ, ప్రభుత్వాల దాడులు చేస్తున్నప్పటికీ, నాయకుల మీద కేసులు పెడుతున్నప్పటికీ, మతోన్మాద దాడులను తిప్పి కొడుతూ.శాస్త్రీయ విద్యా విధానం కోసం అనునిత్యం పోరాడుతూ ఎక్కడ కూడా వెనక్కి తగ్గుకుండా నిత్యం విద్యార్థుల వక్రాల ఉంటూనే ఉన్నారా పోరాట భవిష్యత్తులో విద్యారంగం కోసం పోరాటం చేస్తామని ఉద్ఘాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ మాజీ నాయకులు సదానందం జిల్లా జిల్లా నాయకులు వినోద్, మనోజ్, రమ్య, సుశీల, రాగణి, పూజిత, అశోక్, త్రినాథ్, సంగీత్, అంజలి, భవాని, సింధు, శ్రావ్య, శరణ్య, హరిక విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**ఖమ్మం నీలగిరి వార్త బ్యూరో డిసెంబర్ 30**  
 విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారం కోసం 55 ఏళ్ల అలుపెరగని త్యాగాల బాటలో నడిచిన ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి డి ప్రవీణ్ భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐ ఖమ్మం పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఎన్ఎఫ్ఐ 55వ అవినీత దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఎన్ఎఫ్ఐ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో స్థానిక వన్ ఆర్ అండ్ బీజే ఎన్ ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఉమెస్ జూనియర్ అండ్ డిగ్రీ కళాశాలల వద్ద ఎన్ఎఫ్ఐ 55వ అవినీత వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం జిల్లా నాయకులు రాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరి



### ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేని వేగంగా పూర్తి చేయాలి - డిపిఓ ఆశాలత



**ముదిగొండ నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 30**  
 ముదిగొండ మండల పరిధిలోని బాబాపురం, వల్లబి తదితర గ్రామాలలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశాలత క్షేత్ర స్థాయిలో పర్చించి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను పరిశీలించి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. లోపాలు లేకుండా సర్వే జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని సూచించారు వారి వెంట మండల పంచాయతీ అధికారి వాల్మీకి కిషోర్, ఆయా గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీలు, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

### ఇందిరనగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అయోడిన్ లోపం పై స్కూల్ పిల్లలకు అవగాహన సదస్సు



**ఖమ్మం నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 30:**  
 ఇందిరనగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అయోడిన్ లోపం మీద ఇన్ఫిట్యూట్ ఆఫ్ గ్లోబల్ డెవలప్మెంట్ వారు నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సు కు డాక్టర్ మౌనిక హాజరై అయోడిన్ గురించి మాట్లాడుతూ అయోడిన్ లోపం వల్ల వచ్చే సమస్యలు, అధికం అయితే వచ్చే సమస్యల గురించి వివరంగా అయోడిన్ సమస్యలను సులభంగా పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా ఎల్ ఈడీ తెరచి వినియోగిస్తూ చెప్పడం జరిగింది. సాలాగ్ అయోడిన్ అంశం మీద పిల్లలకు క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ స్నేహలత, ఉపాధ్యాయ బృందం సుధానాధ్, యోగేశ్వర్, శశికుల, నాగేశ్, రాజేంద్ర ప్రసాద్, సాగర్, రామా నాథ్ తో పాటు ఇన్ఫిట్యూట్ ఫర్ గ్లోబల్ డెవలప్మెంట్ స్టాఫ్ నాగపణి, ఉపేందర్, సునీత, సుప్రస్, సవినీ, సుప్రస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంధుల క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన వరంగల్ ఎంపీ డా.కడియం కావ్య



**వరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.**  
 హనుకొండ కనకదుర్గ కాలనీలోని ఎంపీ గారి క్యాంపు కార్యాలయంలో లాయిస్ ఆదర్శ అంధుల పాఠశాల విద్యార్థులు రాబొందించిన 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులైన డాక్టర్ కడియం కావ్య ఆవిష్కరించారు. అంధుల కోసం ప్రత్యేకంగా బ్రెయిలి లిపిలో క్యాలెండర్ రూపొందించిన అంధ విద్యార్థులను ఎంపీ ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ అంధ విద్యార్థులు సాధారణ విద్యార్థులకు ఏ మాత్రం తీసిపోకుండా అన్ని రంగాల్లో వారి ప్రతిభను కనపరుస్తున్నారని అన్నారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాల సాధించాలని విద్యార్థులను పోత్సహించారు. అనంతరం లాయిస్ బ్రెయిలి 216వ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా జనవరి 4వతేదీన లాయిస్ ఆదర్శ అంధుల పాఠశాల స్థాపకుడు దివంగత శ్రీ నలివేల కుమారస్వామి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకావాలని పాఠశాల నిర్వహకులు, విద్యార్థులు ఎంపీ డా.కడియం కావ్య ని ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. అందుకు ఎంపీ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ నలివేల కళ్యాణి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.